

19375名“老居民” 养老补贴每月增加60元

南京提高各类特殊群体养老待遇和困难补助,涨的钱本月发放

南京市劳动和社会保障局昨天正式下发通知,从今年1月起,南京市城镇无收入老年居民养老补贴,上世纪五十年代退职人员、六十年代初部分精减老职工生活补助费和保养人员养老金,支援“三线”建设部分回宁定居“老军工”生活和医疗补贴标准,原支边、插队(场)、下放人员老年生活困难补助标准提高。在2月份各区劳动部门和企业发放这些待遇和补助的时候,将一并补发1月份所调整的部分。

“老居民”: 养老补贴提高到160元/月

从今年1月起,南京市城镇无收入老年居民(以下简称“老居民”)每月的生活困难补贴由每人每月100元调整至每人每月160元。此次调整涉及19375人。

“老职工”: 生活补助费增加70-120元

同时,上世纪五十年代部分退职人员、六十年代初部分精减老职工生活补助费和保养人员养老金标准也将提高。调整方案为:(一)五十年代部分退职人员的生活补助费调整标准。对符合省财政厅、卫生厅、民政厅、人事局《关于对五十年代部分退职人员实行生活补助问题的通知》(苏人四(82)151号)规定的五十年代部分退职人员,建国后参加工作的,生活补助费标准由每人每月540元调整至660元;解放战争时期参加革命工作的,由每人每月610元调整至720元;抗战时期参加革

命工作的,由每人每月680元调整至790元;(二)六十年代初部分精减老职工的生活补助费调整标准。对符合《南京市人民政府批转市民政局、劳动局、财政局关于贯彻执行省人民政府苏政发[1981]77号文件的请示报告》(宁府王字[1981]247号)规定的六十年代初部分精减老职工,原城镇户口的,生活补助费标准由每人每月500元调整至580元;原农村户口的,由每人每月410元调增至480元;(三)部分保养人员养老金调整标准。对符合《市劳动局关于保养人员提高养老金补贴的通知》(宁劳薪[88]23号)规定享受养老金的人员,养老金标准由每人每月500元调整至580元。

另外,上述人员丧葬补助费由原按本人2个月生活补助费(养老金)计发改按本人10个月生活补助费(养老金)标准计发。

“老军工”: 生活和医疗补贴标准提高

支援“三线”建设部分回宁定居“老军工”生活和医疗补贴标准调整方案如下:“老军工”生活困难补贴上限由每人每月160元调整至每人每月200元。即:低于南京市上年度月养老金平均水平200元及以下的,每人每月补贴200元;低于南京市上年度月养老金平均水平不足200元的,补足至南京市上年度月养老金平均水平。此次调整涉及2053人。

“三无”人员: 生活困难补贴每月增60元

此次,还对南京市原支边、插队(场)、下放,无固定工作、无社会保险、无生活来源的“三无”人

员每月领取的生活困难补贴进行调整,由每人每月200元调整至每人每月260元。此次调整涉及4500人。

被征地农民: 最高可领取673元保障金

从今年1月开始,上调南京市(八城区)被征地农民保障待遇。被征地农民在今年春节前就能领到调整后的待遇。

具体调整方案如下:一、关于被征地农民基本生活保障,本次调整遵循“多缴多得、保障基本”的原则。自2010年1月起,保障金按原领取标准的10%增发;生活补助费第二年龄段人员由275元/月调至300元/月,第三年龄段人员由253元/月调至280元/月。按照这样调整,南京市被征地农民最高可领取673元的保障金。这已经是南京市自2005年起连续第七次调整被征地农民基本生活保障待遇。截至2009年11月,江南八区的3.69万名被征地农民参加了基本生活保障。

二、对于被征地农民老年生活困难补助费调整,采取普遍调整和部分调整相结合的办法。具体为:自2010年1月起,先按每人每月增发30元困难补助费,再对年满75不满85周岁、年满85周岁及以上人员,每人每月增发10元、20元困难补助费。按照这样调整,南京市被征地农民老年生活困难补助费最高可领取310元。这也是南京市历次被征地农民老年生活困难补助调整中涨幅最大的一次,最高涨幅达41%,人均涨幅达16%。目前,南京市八城区已有2.84万名以往失地农民领取了被征地农民老年生活困难补助。 快报记者 项风华



养老保险关系转移接续新政解读 凭社保“存折”办养老险转移接续

元旦起施行的《城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法》事关每个参保人员的切身利益,为此快报和南京市劳动和社会保障局开设为期一周的专栏为大家释疑解惑。今天关注的热点问题是“养老保险转移接续手续咋办”,养老保险专家提醒,开具“参保缴费凭证”是关键,尤其是流动性比较大的农民工要注意。

新政重点解决四大问题

问:《暂行办法》重点解决哪些问题?

答:《暂行办法》重点从以下四方面解决参保人员的切身利益问题:一是解决跨省转移接续难的问题。通过明确规定全国统一的转移资金量、各地责任范围和转移接续经办机构,实现劳动者跨省流动就业情况下基本养老保险关系的顺畅转移接续;二是解决异地权益认同差的问题。通过规定全国统一的政策,解决了参保缴费年限在各

地互认和累加的问题;三是解决农民工退保潮的问题。只要农民工参保缴费,无论是在不同城镇就业参保还是间断性在城镇就业参保,其养老保险权益都可以累加计算;四是解决经办服务弱的问题。流动就业人员只要在两地社保经办机构提出申请,转移接续的其他所有手续都由经办机构办理,同时参保人员还可通过全国社保机构信息库查询自己的参保缴费和转移接续信息。

“存折”比退保更有保障

问:为什么说参保缴费凭证是农民工养老保险权益的“存折”?

答:农民工中断就业或返乡期间中断缴费时,由参保地社保经办机构继续保留其基本养老保险关系,保存全部参保缴费记录及个人账户,开具参保缴费凭证,而不再办理退保手续。参保缴费

凭证相当于农民工养老保险权益的“存折”,对农民工来说,这比退保只领取个人缴费是更好的保障。同时,不管农民工中断就业多长时间,社保经办机构都将一直保留其基本养老保险关系,全部参保记录和个人账户都予以保留,而且在中断缴费期间继续按国家规定计息。

中断参保会开具缴费凭证

问:农民工中断就业,不继续参保的,应如何处理养老保险关系?

答:农民工不继续在原参保地就业参保的,原参保地社保经办机构一方面要为其开具参保缴

费凭证,证明其在当地的参保时间和累计缴费情况;另一方面,继续保留他们基本养老保险关系,保存其全部参保缴费记录,在中断缴费期间继续按规定对个人账户计息,不使农民工利益受损。

养老保险关系可以接续

问:农民工返回城镇就业的,应如何处理养老保险关系?

答:对农民工返回城镇就业并继续参保缴费的,无论是回到原参保地就业还是到其他城镇就业,都可以接续养老保险关系,并

累计计算缴费年限,合并计算个人账户储存额。符合待遇领取条件,也就是达到国家法定退休年龄,累计缴费年限满15年或以上的,可以同城镇职工一样按月领取基本养老金。

农民工返乡后个人账户仍有效

问:对返乡后不再返回城镇就业的农民工,如何保障其过去在城镇参保缴费的权益?

答:对返乡后不再返城就业的农民工,《暂行办法》规定的总原则是,其在城镇参保缴费的记录和个人账户全部有效;如果累计缴费年限满15年或以上,在

国美发布新春家电总攻略 平均优惠30%

日前,笔者获悉,本周起南京国美将开展“I老虎YOU”新春家电特卖会活动,通过举行家电套购享VIP服务、以旧换新上不封顶等优惠活动,大单备货开闸释放,彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、小家电、手机、数码、电脑等全面降价,平均优惠达30%左右。

大屏幕LED彩电春节前炙手可热
进入2010年国美彩电率先在全城掀起一股热卖高潮,平板电视平均价格降幅超过30%,同时各品牌的网络电视、LED等2010新品率先登陆国美。南京国美方面表示,LED电视和网络电视自09年初面世以来以其独有的核心技术迅速赢得市场,尤其是大屏幕LED经过“五一”和“十一”市场的历练,为更多消费者所青睐。临近春节,为了提升享受“春晚”的品质,越来越多的消费者选购大屏幕LED电视,同时针对LED彩电,南京国美特推出以旧换新补贴,能够让消费者得到更多的实惠。据初步统计,国美大屏幕LED电视的销量以每日25-30%的速度递增。在南京国美新春家电特卖会期间,彩电全场7折起售。
手机、数码、电脑走红年货市场

随着寒假春节市场的全面启动,手机、数码、电脑等产品全面热销。据业内人士介绍,时下年轻人的春节贺礼,更愿意选择手机、数码、电脑等产品,以享受高质量的生活。

据南京国美方面介绍,目前采购的特价笔记本电脑已经全线上架,相比去年同期,同等配置的笔记本电脑不仅在价格上有超过30%的降幅,在厚度上也有10%~20%的减少。

另外,尼康、索尼、佳能、卡西欧、三星、松下、苹果为主打的数码产品,全场最高降幅达40%;手机以诺基亚、摩托罗拉、索爱、三星、LG、联想等品牌为主,产品多集中在1000-3000元之间畅销品,优惠让利也比较大,单品最高直降达1000元,最高优惠达50%;另有精美礼品相赠。

冰箱、洗衣机全场最高让利55%
据了解,在南京国美新春家电特卖会期间,南京国美冰箱、洗衣机将举办盛大的促销让利活动,冰箱、洗衣机最高优惠幅度达55%,除了产品的大幅度降价以外,国美还为会员准备了丰厚的促销礼品。

南京国美方面表示,冰箱、洗衣机将以新品和畅销产品为主,近百款功能齐全、品质一流的洗衣机、冰箱新品将在国美首销,数百款冰箱、洗衣机、厨卫新品隆重登台,最高让利幅度将达55%,为广大消费者送上质优价廉的高新产品和优质服务。

另外,空调方面,以伊莱克斯、TCL、志高、格兰仕、奥克斯、海尔等知名品牌为主,全场最高最高优惠达50%,盛大优惠感恩回馈广大消费者。

千款精美小家电最高降价6成
随着人们对生活质量的日益高要求,时尚实用小家电成为居家和送礼热选。据南京国美方面介绍,春节前夕国美首推千余款精美小家电最高降价达到6成,其中一些国际一线品牌率先登陆国美。近来,一些时尚便携小家电的销量以平均每日30%的速度递增也充分说明了很多顾客已经把时尚小家电纳入春节送礼计划。鉴于此,国美推出千余款适合送礼的小家电为不同年龄层的顾客提供广泛选择。如剃须刀、吸尘器、豆浆机、沙宣美发系列、苏泊尔炊具系列等为广大消费者提供多重选择。

神秘顾客就是您!

2009年长安汽车首次被国家列入第一汽车阵营,通过大力推行汽车下乡、发展小排量自主轿车、加快新能源产业化,成为了汽车企业第一阵营中坚力量。在2010年国家产业政策和消费者政策持续看好的形势下,长安汽车董事长徐留平在2010年的营销大会上斗志昂扬地提出“一家一户一长安”的微型车品牌战略,推动实践“长安行天下”世界梦想。

微车,因其使用性能及经济性,将成为农村新生产工具首选。快捷感动的亲

情服务是“一家一户一长安”主旋律,长安汽车要让消费者感受到“就在你身边的亲情服务”和“购车不出县、修车不出镇”快捷服务。南京大有汽车贸易有限公司作为江苏省长安微车总代理在江苏省多个地级市设有“大有”字号的长安汽车4S店,并在江苏省13个地级市的乡镇建立了200多家全国连锁服务店,20多条巡航服务路线,做到了真正意义上的修车不出镇。为了让您感受到真实的“亲情、感动、快捷”的维

修服务,建立更加贴近客户需求的长安服务体系,长安汽车将在全省范围内征集“神秘顾客”体验活动。只要是热爱长安汽车品牌且自愿加入神秘顾客队伍的长安汽车用户,都可以参加我们的活动。在长安汽车的定期安排下,我们会给予一定的体验基金让您体验长安公司销售服务终端的各项服务工作,给我们提出宝贵的意见。心动不如行动,赶快报名参加吧!活动详情可咨询当地长安汽车经销商!